

107. 耶穌說.....祈求神聖的憐憫禱告.....

吞下你的驕傲，撕裂你的衣服並乞求憐憫

2015 年 8 月 9 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主開始..... “我們正在前進。”

(克萊爾)) 哦，這就是為什麼你這麼悲傷，需要安慰。

“是的.....我想也許我們可以把它推遲一點，但看起來並不好看。太多事情正在趨同，而且有一點，克萊爾，時間給予被邪惡利用並超過善。這是一個轉折點。”

(克萊爾) 哦，主啊，我們都等了這麼久.....難道現在真的會發生嗎？

“它看起來越來越多了。我需要你的祈禱，克萊爾。我現在不想這樣做 - 我想要更多的時間，更多的恩典，更多的憐憫。不管你信不信，如果更多的人會祈禱，那麼可能會朝著善良的方向擺動。然後，所做的好事會減輕壞處。但是，為此我需要更多的祈禱和更多的祈禱時間。是的，回答你的問題，神聖的慈悲祈禱可以幫助扭轉潮流。”

“我的新娘，我不在乎你的背景是什麼，沒有理由不祈禱這個禱告。你真的想知道我的意思是說長期祈禱，重複祈禱和 bab 呀學語給人們留下深刻印象嗎？你抱怨長的祈禱，但你知道我的門徒和我經常和反復地禱告詩篇嗎？詩篇 91 是最喜歡的，一遍又一遍。然而，我給那個可憐的波蘭女人的這個禱告被批評為長的和重複？”

“為了我悲傷的激情.....對我們和整個世界都有憐憫。”

“對我來說你是不是太多了，我的新娘，為祈禱祈禱所需的二十分鐘冥想我的激情？你覺得無聊嗎？對不起。它永遠不應該對你無聊。”

(克萊爾) 主，有時候很無聊。這是為什麼？

“想想你將如何在房子和院子周圍進行改進是否很無聊？如果我能把所有的會議記錄計算在一起，你會把你的想法放在日復一日至少 20 分鐘。答案很簡單：你的肉體性質比你的屬靈性質強。你從思考創造性思想中獲得了更多的樂趣，而不是進入我對我的激情。”

“克萊爾，我不會在這裡譴責你，親愛的。問我，我會告訴你這個非常特別的禮物。我很想再見到你在我的十字架腳下。哦，我會從中得到很大的安慰。”

(克萊爾) 好的，主啊。我問，我可以也有這個禮物嗎？在所有其他人之上，你是如此慷慨地給予？

“考慮一下。當我和我一起進入那個空間時，我和我的新娘有一定的甜蜜。它比任何其他禮物都要甜。除了進入“我的激情”的痛苦之外，你永遠不會感受到深刻的喜悅和悲傷。你曾經去過克萊爾，不要告訴我你沒有。”

(克萊爾) 是的，主啊，我有，但這並不容易。

“它還帶給你更深刻的同情心，理解力，以及攜帶自己十字架的能力。你品嚐了我的愛的深度甜蜜為你和為全人類，我願意放下我的神性，讓自己被我自己的生物所取消。那裡的苦澀非常甜蜜，所有參與其中的人在決心，善意和靈感上都得到了加強，鼓勵越來越多的生命為我而活。我並不是說這很容易。這當然需要一個堅定的決心，因為冥想並不是一件容易的事。”

“當我說不要像異教徒一樣祈禱並且不站在街角說長話時，我正在談論展示。

“你們所有人都在那裡.....在一個團體中，將你們的祈禱倍增，在他人面前保持良好和關懷，以及繼續尋求世俗的禮物，而實際上我教給你的禱告就是一個例子。什麼要求。”

“我重複了很多長時間的祈禱，詩篇永遠在我的嘴唇上。我不記得有時候我沒有從詩篇和先知那裡祈禱這一部分。我喜歡重複為父親帶來安慰的特殊詩篇。”

“神聖的憐憫祈禱是在歷史的關鍵時刻，二戰中延續恩典和憐憫。許多很多很多人因為這個禱告而在他們生命的最後一刻臨到我身邊。而且，直到今天，它與神聖有關。”

“所以，吞下你的驕傲，撕裂你的衣服，求求憐憫。你無法想像你即將到來的大屠殺。這個國家沒有一個人不會受到即將到來的事件的嚴重影響。你現在無法想像，因為你已經和平地生活了這麼久。但是，如果沒有其他原因，除了拯救親人，我非常需要你的祈禱，親愛的小家庭。非常需要。”

“每當我的靈魂在你的心靈上移動時，就會以你受啟發的方式從內心祈禱。我只是提出了那個禱告的美德，因為有些人誹謗它。我希望你能夠理解聖經所說的，不要說禱告者，不是人為了適應他們自己的特定教義而貶低他人。一遍又一遍地在聖經中，我說過那些可以被扭曲和合理化的東西，被那些不想超越頁面印刷線的人製成一個學說。”

“你的祈禱是強大的。它們不會像敵人相信的那樣從天花板上反彈。不，每一次祈禱都會在天堂呈現為一種甜蜜的犧牲，每一次禱告。如果你讓他放棄，敵人就會勸阻你不要禱告，就像他勸阻你自己一樣。他們把所有的時間都花在四處撒謊上。如果他們不被允許做身體傷害，他們至少會說服容易上當的人，他們的祈禱是浪費時間。不要讓自己成為這些人的犧牲品。”

(克萊爾) 主啊，我經常這樣想。

“是的我知道。其中一部分是懶惰，另一部分是你允許進入思考的謊言。你將不得不做很多暴力來克服這種背叛它影響我所有聖徒。晝夜，二十四小時，我的天父在回答祈禱。許多人對他們的禱告思想感到厭倦。他們認為，因為他們沒有禁食或做過偉大的作品，所以他們的祈禱不會被聽到。”

“我可以說，順從的靈魂得到了他們的祈禱回答。在仁慈和慈善之外，沒有比服從更高的心靈傾向。順從使暴力驕傲並培養謙卑，順從的靈魂將他們所有的信心從他們的肉體轉移到我的愛的影響上，他們的禱告得到的回答比那些祈禱並宣告他們的信仰並且在下一轉變為不信因為他們沒有禁食的人更多。”

(克萊爾) 哦，主啊，你暴露了我思考中的錯誤！

“是的，真的，這是對肉體的自信威脅到你的信仰。這不是關於你的，而是關於我的憐憫。你的信仰對我來說是如此的愉快，我幾乎無法抗拒。這是事實。對我和我一個人的信心是罕見的，當我找到它時，我會全力以赴地獎勵它。”

(克萊爾) 所以，主啊，當我把這個小家庭照顧到放在你身上時，因為我知道我不能為他們做任何事情我在信仰中祈禱你會做到這一切嗎？

“說得好。當我看到你認識到自己的不足，面對如此眾多的需求和要求時，你的無能為力，我的心就會感動而代表你的禱告。是的，我帶我的恩典一起拜訪他們，因為你沒有什麼可以給予的，你完全依賴我，我無法忍受讓你或他們失望的想法。”

“你只是一個人...而你知道如何你永遠不想讓任何人失望，並會竭盡全力證明他們對你的信任。為了紀念他的名，你在天堂的父親會做多少呢？”

“現在和平，我的新娘。我所要求你的只是對我的祈禱和信仰，我將通過保留即將來臨的憤怒來回答。我的新娘應該離開，這不是我的心。這不是我的心。”

“你們中的一些人會真正地把這個信息銘記於心，並且你們整個人都會回應我。我告訴你，'你抓住了我的心，我的妹妹，我的新娘。你瞥了一眼眼睛，用你的項鍊上的一顆寶石抓住了我的心臟。’”